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Nazwa kwalifikacji: Montaz i eksploatacja urzadzen elektronicznych i systeméw informatyki medycznej
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Wersja arkusza: X
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Ktory rodzaj promieniowania jonizujacego jest catkowicie pochtaniany przez naskorek, nie docierajac
do glebszych warstw tkanek?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

Jaki wplyw na organizm ludzki ma promieniowanie podczerwone IR?

a < ™ R

A. Zmniejsza prog odczuwania bolu.

B. Zmniejsza przeptyw krwi t¢tnicze;j.

C. Przyspiesza procesy przemiany materii.
D. Zwicksza napiccie mi¢sni szkieletowych.

Zadanie 3.

Pod wplywem zwickszenia natezenia promieniowania widzialnego (bodZca $wietlnego) Zrenica zdrowego
oka ludzkiego

A. rozszerza sig.
B. ciemnieje.
C. zweza sie.
D. jasnieje.
Zadanie 4.
Najwicksza zdolnos¢ pochtaniania promieniowania rentgenowskiego o energii 60—160 keV wykazuje tkanka
A. kostna.
B. nerwowa.

C. migsniowa.
D. tluszczowa.

Zadanie 5.
Jaki wplyw na organizm ludzki ma diatermia krotkofalowa?

A. Zweza naczynia krwionosne.

B. Spowalnia procesy metaboliczne.

C. Powoduje spadek liczby leukocytow.

D. Obniza pobudliwo$¢ nerwowo-migsniowa.

Zadanie 6,

W zabiegu jonoforezy leki sg transportowane przez skore do glebiej potozonych warstw poprzez
zastosowanie

A. fal akustycznych.

B. pola magnetycznego.
C. pradu galwanicznego.
D. fal ultradzwigkowych.
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Zadanie 7.

Dobierz urzadzenie do rejestracji bioelektrycznych potencjalow miesniowych.
A. Elektroencefalograf.
B. Elektrokochleograf.

C. Kardiotokograf.
D. Elektromiograf,

Zadanie 8.

Ktore urzadzenie medyczne wspomaga lub zast¢puje mig¢$nie pacjenta w oddychaniu?
A, Pulsoksymetr,
B. Kapnograf.

C. Respirator.
D. Saturator.

Zadanie 9,

Kabel sieciowy krosowany, w ktorym przewody ulozone sg wg schematu przedstawionego na rysunku, jest
stosowany do bezposredniego polaczenia

A. przetacznik — komputer.
B. przelacznik — ruter.
C
D

ruter — ruter.

hub — ruter.

Zadanie 10.

32 bajtami danwych:
bhajtow=32 czas{l TTL=128
hajtow=32 czasd{l TTL=128
. hajtow=32 czas<{l TTL=128
.188.58: hajtdiw=32 czas<{l mz TTL=128

Statystyka badania ping dla 188_25_188_5@A:
Pakiety: WysXane = 4. Odebhrane = 4, Utracone = @
(@ stratyd,
Szacunkowy czas hlradzenia pakietdw w millisekundach:
Minimum = @ m3, Makszimum = B ms, Czas dredni = @ ms

Rysunek przedstawia raport sprawdzajacy potaczenie pomiedzy stacjami monitorujgcymi informatycznego
systemu medycznego. Ktorego polecenia nalezy uzy¢ aby go uzyskac?

A. ping

B. tracert
C. ifconfig
D. ipconfig

Zadanie 11.

Przedstawiony fragment dokumentacji dotyczy

Czestotliwosc: 2.0-10.0MHz;
Tryb obrazowania: B, B/B, B/M, M, 4B;
Dynamiczne 4-stopniowe ogniskowanie;

A, renografu.
B. tomografu.
C. scyntygrafu.
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D. ultrasonografu.

Zadanie 12.
Zapis w dokumentacji kardiotokografu ,,prezentacja sygnatu FHR” dotyczy

A. czegstosci uderzen serca matki.
B. czestosci uderzen serca ptodu.
C. czynnosci skurczowej macicy.
D. aktywnosci ruchowej plodu.

Zadanie 13.
Pierwszym krokiem podczas prac serwisowych wymagajacych modyfikowania rejestru w systemie Windows
jest wykonanie

A. kopii rejestru.

B. importu rejestru.

C. oczyszczania rejestru.
D. podtaczenia rejestru sieciowego.

Zadanie 14,

Do ktorego interfejsu (komunikacja z komputerem odbywa si¢ poprzez port RS 232) nalezy podigczy¢
cykloergometr przeznaczony do wspolpracy z systemem do badan wysitkowych?

00000000 QCOCO0 GO0 oo Q90000
[OEQQQQQC‘QQQC‘QQQQOQQQJOI [D OO0 0000 Ol

A, C.
B. D.

Zadanie 15,

Aby zainstalowa¢ brakujace oprogramowanie w systemie z rodziny Linux nalezy wykorzystac¢ polecenie

A. apt-get install
B. aptcache

C. getinstall

D. install

Zadanie 16.

Parametr CL (czas opoOznienia, jaki uplywa miedzy wystaniem przez kontroler RAM zadania dostgpu
do kolumny pamiegci a otrzymaniem danych z tej kolumny) jest wyrazany w

A. sekundach.
B. milisekundach.
C. liczbie cykli zegara.
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D. liczbie bitéw do odczytu.

Zadanie 17.

W dokumentacji skanera zapisano ,rozdzielczos¢ optyczna 600 x 600 [dpi]”. Skrot dpi okresla liczbe
punktow na

A. cal.
B. cm.
C. szerokos$¢ dokumentu.
D. wysoko$¢ dokumentu.

Zadanie 18.

Ktore badanie endoskopowe nalezy wykorzysta¢ do wizualizacji jamy stawu?
A. Artroskopie.
B. Cystoskopig.

C. Kolonoskopieg.
D. Duodenoskopig.

Zadanie 19.

Technika diagnostyki obrazowej polegajaca na badaniu struktur serca i duzych naczyn krwionos$nych
za pomocg ultradzwigkow jest okres$lana skrotem

A, UKG
B. EKG
C. KTG
D. ETG
Zadanie 20,

Ktory zabieg wymusza naprzemienng prace migsni zginaczy i prostownikow poprzez stymulacje migsni
impulsem pradowym?

A. Dializa.

B. Tonoliza.

C. Jonoforeza.
D. Sonoforeza.

Zadanie 21.

W celu rejestracji promieniowania radioizotopu nagromadzonego w narzadach stosowana jest
A. kamera gamma.
B. lampa kwarcowa.

C. bomba kobaltowa.
D. lampa rentgenowska.

Zadanie 22.

Na rysunku przedstawiono k
: 1| <] h

A. sonde TOCO.
B. glowice USG,

CHS5-2
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C. elektrode AED.
D. lampe SOLLUX.
Zadanie 23.
Czujnik tensometryczny i sonda ultradzwigkowa sg elementami aparatu
A. EMG
B. EKG
C. KTG
D. RTG
Zadanie 24,

Materiatem eksploatacyjnym w drukarce laserowej jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 25.

tasma barwiaca.

kaseta z tonerem.
pojemnik z tuszem.
papier termotransferowy.

dwo

-
)+

Wzmocnienie [dB]

0 10 20 25 A0
Czestotliwosé [Hz]

Y
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W urzadzeniu medycznym wyznaczono charakterystyke filtru jak na rysunku. Jest to filtr

A. dolnoprzepustowy o czgstotliwosci granicznej 20 Hz.
B. goérnoprzepustowy o czestotliwosci granicznej 25 Hz.
C. przepustowy o czestotliwosci granicznej 30 Hz.
D. o czestotliwosci granicznej 10 Hz.
Zadanie 26.
Funkcja f(n) = nf(n-1) dlan>1 w przeciwnym wypadku f(n) = 1 jest przyktadem
A. iteracji.
B. rekurenc;ji.
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C. obliczania n—tej potegi liczby n.
D. obliczania wyrazu ciggu Fibonacciego.

Zadanie 27.
Wymiang informacji pomiedzy uktadami znajdujacymi si¢ na ptycie gléwnej komputera steruje

A. procesor GPU.
B. pamie¢ RAM.

C. chipset.
D. MAC.
Zadanie 28.
W celu przerwania dziatania funkcji i powrotu do miejsca jej wywotania nalezy uzy¢ instrukceji
A. break
B. pause
C. return
D. continue
Zadanie 29.

Jak nazywa si¢ w programowaniu obiektowym instancj¢ klasy?

A. Dziedziczenie.
B. Wilasnosé.

C. Metoda.
D. Obiekt.
Zadanie 30.

Podczas tworzenia bazy danych pacjentéw polem unikatowym pelniacym role klucza podstawowego
jest pole zawierajgce informacje o

A. numerze PESEL.
B. nazwisku.

C. imieniu,

D. adresie.

Zadanie 31.

W instrukcji systemu do skanowania dokumentacji medycznej zapisano, ze umozliwia wykorzystanie
systemu OCR, ktory stuzy do

A. pomijania biatych stron.

B. skanowania wprost do systemu HIS.

C. rozpoznawania tekstu w pliku graficznym.
D. skanowania obu stron w jednym przelocie.

Zadanie 32.

Proces, w ktorym w bazie danych s3 usuwane nadmiarowe dane, jest okreslany jako

A. normalizacja.
B. redundancja.
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C. kompresja.
D. redukcja.

Zadanie 33.
Nie uzyskamy pomocy na temat polecenia ,,net” w wierszu polecen systemu Windows wpisujac

A. help net
B. nethelp

C. net/?
D. net?
Zadanie 34.

Aby uruchomi¢ w systemie linux program nazwa.py, nalezy wpisac

A. nazwa.py
B. .nazwa.py

C. ./nazwa.py
D. .\nazwa.py
Zadanie 35.

Ktéra konsola MMC pozwala na zmiang¢ waznosci hasta i ustawienie blokady hasta po okreslone;
liczbie logowan?

A. Zasady zabezpieczen lokalnych.
B. Uzytkownicy i grupy lokalne.
C. Szablony zabezpieczen.

D. Certyfikaty.

Zadanie 36.
Technologie SLI i CrossFire pozwalaja na podlaczenie dwoch kart
A. sieciowych.
B. graficznych.
C. dzwigkowych.
D. telewizyjnych.
Zadanie 37.

Najwazniejszg cecha pamigci operacyjnych serwerowych jest ich niezawodno$é, dlatego powinny
by¢ wyposazone w mechanizm kontroli bledow okreslany skrétem

A. ECC
B. EPP
C. CAS
D. RAS
Zadanie 38.

Podczas uruchamiania komputera procedura POST testuje poprawno$¢ dziatania

A. procesora, pamigci RAM, karty graficznej oraz dyskow twardych.
B. dyskow, napedow optycznych i kart pamieci.
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C. tylko karty graficznej oraz karty sieciowe;j.
D. tylko pamieci RAM i kart pamieci.

Zadanie 39.
Ktory interfejs nie umozliwia podlaczenia urzadzen peryferyjnych w standardzie ,,plug and play”?
A. PS2
B. USB
C. HDMI
D. Fire Wire
Zadanie 40.

W celu archiwizacji danych w systemie Windows, jest wymagane kopiowanie z katalogu zrodtowego
(kat_zrodlowy) do katalogu docelowego (kat docelowy). Do kopiowania danych nalezy uzy¢ polecenia

move kat docelowy kat zrodlowy'\dane.txt
copy kat_docelowy kat zrodlowy/dane.txt
move kat_zrodlowy/dane.txt kat docelowy

cow»

copy kat zrodlowy\dane.txt kat docelowy
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